Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Временное открытие!

Гуляя по торговому центру мы остановились около небольшого прилавка, в углу торгового зала. Я обернулся и огляделся по сторонам, никто не смотрит и тут же моя рука скользнула по твоей нежной ножке, по внутренней её части под самое платье к сладкой киске. Пару движений по ней пальчиками, через тонкую ткань трусиков и ты сделала шаг в сторону. А ты изменилась, ни тебе истерики и криков, а улыбнулась, так же взглянула по сторонам, и сделал шаг ко мне. Ловким движением ты нашупала мой член, запрятанный в прочную клетку, с улыбкой подмахнула под него рукой и схватила в ладонь яички, сжала, глядя на меня! Я сжал губы и, перехватив дыхание, чтоб не вскрикнуть, согнулся. Твои глаза вы этот момент блестят, да что блестят, горят! Член тут же откликнулся и набух своей клетке, после чего пришлось его поправлять, чтоб не было больно от одежды. Уже у касс, кругом суета, мы стоим в очереди, я впереди рядом с тележкой для продуктов, а ты позади, остановилась выбрать себе шоколадный батончик. Через несколько секунд ты догнала меня, встала поближе, почти вплотную, сжала мою попу, быстро рукой обняла меня.

Несколько минут, и мы зашли домой, разделись. Ты прошла в комнату, сняла платье, оставшись в одних трусиках, хотела одеть халат, но я помешал! Я стоял позади и нежно обнял, губами прикоснувшись к твоей шее, нежные, горячие поцелуи. Я стал сам раздеваться и руками то и дело гулял по твоему телу, не давая тебе пошевелиться. Чувствуешь? Мой член напряжен, но все еще спрятан в крепкой, стальной клетке, мы прижались к тебе, а ты аппетитно ерзаешь попой. Мои руки нежно сжимают твою грудь, дальше по животику прямо к киске пальчиками по трусикам и нежно сжимаю, губам сильно присасываюсь к твоей шее, оставляя засос. Ты слегка отталкиваешь меня попкой и нагибаешься, упершись руками, нежно трешься попкой о мой спрятанный член. Тебе нравится меня мучать, доводить меня до экстаза, держать меня в возбуждении. Я провел руками по твоей спинке и присел на колени, оказавшись лицом около твоей попы.

О боже, я жадно прижался личиком в твой трусики и глубоко вдохнул, этот запах сводит меня с ума. Ты выгнулась и ткань трусиков натянулась, обтягивая набухшие половые губки, трусики немного намокли, а мой язычок уже нежно собирал твой сок! Ты уже вся стояла мокрая, я обхватил трусики руками и начал стягивать, они легко подались и упали на пол, а мой язычок уже был в твоей сладкой киске. Мой член почти стоит, и ты это знаешь! Ты знаешь, что я сошел с ума, ты знаешь, что ради твоего сока готов на все! И ты позволяешь мне получить это райское наслаждение. Ты выгнулась еще больше, мой язычок скользит по твоей киске и попе, мои губки нежно обхватывают твои. Я их слегка посасываю и покусываю, а ты так и стоишь, наслаждаясь моим языком.

Еще немного ласк, ты повернулась, села на кровать, я все еще сидел на коленях перед тобой. Ты нежно погладила меня по голове, но не поцеловала, как всегда побрезговала. Ты потянула меня кверху за руку и подняла с колен, вытянула руку и нащупала маленький ключик, висящий на цепочке, на запястье. Я все понял и подтянул замочек на клетке своего члена, ты быстро вставила ключ и повернула, замочек щелкнул. Я его снял, клетка упала на пол, а мои руки тут же накинулись на тебя. Я приподнял тебя и толкнул дальше на кровать, сам залез сверху, развел твои ножки в стороны и вошел, в мокрую и горячую киску. Я начал быстро вминать тебя в кровать, обхватывая крепко руками. Комната наполнилась твоими стонами, а

мои губы снова впились в твою шею.

Это не описать, там так горячо, на губах и во рту твой запах, вкус и это все больше заводит меня! Сильно и быстро я трахаю твою мокрую киску, каждый твой стон еще больше сводит меня с ума! Сильнее! Хочется еще сильнее и грубее трахать тебя, чтоб ты стонала, кричала, скулила! Твои руки обоняли меня, и ты впилась в мою спину ногтями, чувствую, как твои ножки напряглись, а я не останавливаюсь! Еще! Еще! До тех пор пока ты захочешь меня остановить! Сильнее! Ты уже красная, в уголках глаз появились слезы. Твои ноги напряглись, и ты с громким стоном вырвалась чуть выше из под меня и сложила ножки! Тяжело дышишь, рукой прикрыв киску, твои ножки, как и каждая, мышца твоего тела, дрожат, я подползаю ближе и нежно обнимаю. Прижимаю к себе и начинаю целовать, ты еще дрожишь, но повернулась ко мне и не сопротивляешься, не замечаешь вкус на моих губах, а просто целуешься и наслаждаешься тем, что я сейчас рядом.

Так несколько минут, мой член еще стоит, упершись в тебя, а руки сильно обнимают, нежно поглаживая твою спину и попу, а губы не отстают от твоих губ. Ты начинаешь отходить, сама обняла меня и прижимаешься еще сильнее. Да тебе нравится это, измучить меня пальчиками по спинке, щекоча, и наслаждаясь тем, как я извиваюсь в твоих объятиях. Руками ласково по спинке, по моей попке и обманно к моему члену, нежно взяла его в ладонь и начала дрочить, продолжая целовать мои губы. Несколько секунд и предоставила это дело мне, а сама с размаху, но нежно шлепнула по моим яичкам, так что я немного ахнул от неожиданности, и сжала их. Сильнее, я даже поднимаюсь навстречу твоей руке, но продолжаю дрочить. Ты ехидно улыбаешься, твои глаза горят совсем по-другому, не так как вовремя обычного секса, и ты не останавливаешься! Еще удар, еще, наслаждаешься моим видом, наслаждаешься моей болью.

А я счастлив, я сам в экстазе, от твоих рук, от твоей улыбки, от твоего желания наслаждаться этим. Ты массируешь мои яички, сжимаешь и снова сильно-сильно ударяешь по ним! Я уже еле терплю, съеживаюсь от боли, но меня лишь обнадеживают твои слова: «Ну, последний разок!» И я снова покорно убираю руки и закрываю глазки, чтоб не видеть этого! Весь в напряжении и тут прилетает самый сильный удар! Боже! Как же больно! Как приятно! Как хорошо! Моя Королева! Моя Госпожа! А я весь твой! Ты нежно начала гладить мои красные от ударов яички и еще сильнее улыбаешься! Нежно целуешь и пальчиками спускаешься от яичек к моей попке. Мой член снова стоит и я начал его дрочить, а твои пальчики нежно, дразня, подобрались к моей попке. Ты нежно её массируешься и постепенно входишь, глубже и глубже. Я уже не могу терпеть, твои пальчики трахают мою попку, быстро они врываются в меня, а мой член уже на пределе! Еще несколько движений и я начал брызгать спермой на тебя, много капель по всему животику, а ты сильнее впиваешься в мои губы.

Я еле дышу, продолжая дрочить и выдавливая последние капли на тебя. Ты убрала свою руку и сама с облечением развалилась на кровати. Несколько минут, и я встаю, хочу до ванны, но ты меня остановила: «Иди сюда!». Ты подманила меня рукой, показывая, чтоб я присел рядом. Я уже тут, ты пальчиком провела по животику и подняла руку к моему лицу, нежно, мокрым от спермы пальчиком, ты провела по моим губам, а после слегка им надавила и проникала мне в рот. Дала облизать, нежно взяла за волосы и подтянула меня животику, прижала плотную, а я начал целовать, слизывая всё язычком. Ты держала крепко меня, а как я закончил, то сразу отпустила. Мне бы очень хотелось поцеловать тебя, но я знаю, ты этого не сделаешь, я молча встал и протянул тебе влажную салфетку, а сам пошел ванну, привести

себя в прядок. Я не успел выйти из ванны, как ты меня позвала, и тут же снова спрятала мой член в пояс верности. Ты улыбнулась и прошла мимо в туалет, звонко шлепнув мою попу ладонью.